



省司法厅领导调研石庄公共法律服务中心



南通市副市长赵闻斌参观杨庄农业项目



纪念石庄镇人大工作研究分会成立10周年座谈会

2018年，石庄镇深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，紧扣“高质量发展走在前列”的目标定位，践行新发展理念，统筹做好改革发展稳定各项工作，高质量发展实现良好开局。

专注定力谋发展

高质量发展实现良好开局

在解放思想中统一思想、定准方向，统筹做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作，经济社会保持平稳健康发展。2018年完成财政总收入2.75亿元，一般公共预算收入1.45亿元，经济运行平稳向好。切实强化“发展要靠项目支撑”的理念，以重点项目突破引领高质量发展，全年正式签约项目16个，新开工亿元以上重大工业项目3个，总投资3.32亿元，获2018年度项目建设综合考评三等奖。创新能力稳步增强，高新技术产业完成产值17.2亿元，同比增长23.83%。现代服务业提速发展，完成服务业应税销售30.4亿元，同比增长46.86%。农业质效不断提升，全年完成500万元以上规模农业项目13个，新增3个万亩地方特色农产品生产基地，3个万亩设施农业园区，新增省级示范家庭农场1个，新增农业龙头企业南通、如皋级各1家。

统筹城乡显活力

聚焦新时代共享发展成果

坚持立足长远，大力推进新型城镇化，镇区总体规划、镇村布局规划均通过审批。投入约3360万元，加快东板桥北路等“断头路”改造，建成近18公里的高标准“四好农村路”。按照“十个必接”的要求，实施临江大道、东板桥南路、临江南苑等路段雨污水管网的疏通维修工程，完成凤龙、唐埠、张杨园、张黄港等6个污水处理设施建设，基础设施更加完善，城镇品位日益提升。8家文保单位建立如皋市级标志碑，汤家老宅申报省级文保单位。践行绿色发展理念，深入贯彻习近平生态文明思想，坚守阵地、巩固成果。大力推进“河长制”各项工作，打造样板河22条，整治黑臭河道21条，深入开展“263”“散乱污”专项整治，89家规模养殖场、312户小散养殖户全部整改到位，“新、改、扩”养殖场等一批养殖污染隐患得到有效化解。全力推进各级环保督察交办突出问题整改，环境治理取得实效。

坚守初心为人民

均衡性发展迈出坚实步伐

突出民生优先，群众福祉更加改善。投入25.5万元用于增强薄弱村经济“造血”功能，扎实开展“走帮服”“阳光扶贫”等活动，切实帮助企业、村（社区）和困难群众解决难题。大力发展教育事业，投资40多万元推进张黄、石北幼儿园南通市级课程游戏化项目；石庄初中智慧校园创建工作有序推进。领导包案、接访下访等制度有效落实，以老干部、老教师等“五老人员”为主体，在重点片区创新建立5个调解工作室和4个法治驿站，取得了良好的效果。投资151万元建设的廉政文体广场完工，为群众提供了又一休闲、娱乐、文化的活动场所。历史文化展示馆一期工程结束，千年古镇的文化根脉又将新增一处寄托的载体。公开招录16名后备干部，进一步提升村两委班子整体素质。全镇各村（社区）党建标准化建设“9+X”体系建设全覆盖。创新“互联网+党建”，党建标准化工作平台上线，基层战斗堡垒进一步加强。

2018年，石庄镇奋力爬坡过坎、追赶超越，在攻坚克难中前行，在压力挑战中奋进。2019年，石庄镇将抓住G40改扩建、张皋过江通道等重大工程建设这个大有可为的黄金机遇期，沉心静气、埋头苦干，为高水平全面建成小康社会收官打下决定性基础，奋力推动石庄高质量发展走在前列，以优异成绩向新中国成立70周年献礼！



镇主要领导干部带队视察为民办实事项目



洋县学习培训到砖桥社区参观



睿联环保设备项目



石庄镇紫藤广场



“洽沙精神”图片展



文化墙



邹蔡村大舞台



格致维特大酒店



廉政文体广场

城市会客厅



石庄镇党委书记 薛焜

随着长江经济带发展和长三角一体化深入推进，如皋的黄金交汇点战略优势正在加速形成，石庄也迎来了一个大有可为的历史机遇期，必将全面融入沿江大交通格局，共享枢纽经济辐射效应。

2019年，石庄镇将围绕高质量发展走在前列的奋斗目标，持之以恒、持续用力，接续奋斗、久久为功。坚持项目为王。把项目建设作为高质量发展的“核动力”，作为推动实体经济的企业孵化器、加速器、创业园，瞄准产业转移精准发力，把大项目、好项目引进来。坚持生态为基。坚持以长江经济带“共抓大保护，不搞大开发”为导向，提高动态监管、风险预警和应急处置能力。坚守阵地、巩固成果，让绿色成为石庄发展的底色、本色和亮色。坚持民生为本。把人民对美好生活的向往作为我们的奋斗目标，使人民获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。确保新一轮“建档立卡”低收入人口年内全部脱贫，努力兑现“全面小康路上一个不少、一户不落”的庄严承诺。坚持党建为纲。毫不动摇坚持和加强党的全面领导，把推动高质量发展作为新时代石庄党员干部建功立业的主旋律。全面推广党建标准化工作平台和“石庄党建云”APP，激活基层组织“神经末梢”。继续深化“9+X”党建标准化体系建设，培育各村（社区）特色党建品牌。



永兴社区集中居住小区